
Είσοδος μαθητών στην Ηλεκτρονική Τάξη 

Αναζητούμε στη Google : eclass ΠΣΔ 

 

 

Επιλέγουμε με διπλό κλικ το 

πρώτο που βγαίνει από την 

αναζήτηση  «Ηλεκτρονική 

Σχολική Τάξη (η-Τάξη) 

 

 

 

 

 

 



 

Η επόμενη εικόνα που έχουμε στον υπολογιστή μας είναι  αυτή της ηλεκτρονικής τάξης που βλέπουμε 

πιο κάτω. Τώρα επιλέγετε  με διπλό κλικ το σημείο που λέει: Σύνδεση με λογαριασμό sch.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στην επόμενη οθόνη εμφανίζεται ο πιο κάτω πίνακας στον οποίο πρέπει να πληκτρολογήσετε  το 

όνομα του μαθητή που πήρατε από την εγγραφή σας στο ΠΣΔ  που ξεκινά με a και ακολουθούν έξι 

αριθμοί .  Στον κωδικό πρόσβασης θα βάλετε  τον κωδικό που έχετε επιλέξει εσείς κατά την εγγραφή 

σας στο ΠΣΔ. 

 

Πατώντας σύνδεση θα εμφανιστεί ο παρακάτω πίνακας που είναι το προσωπικό χαρτοφυλάκιο του 

κάθε μαθητή. Επάνω δεξιά εμφανίζεται  το όνομα του μαθητή με το a  και τους 6 αριθμούς όπως 

αναγνωρίζεται από το ΠΣΔ .  Εδώ εμφανίζονται τα μαθήματα που έχει επιλέξει για να μελετήσει ο 

μαθητής (εδώ βλέπουμε ότι έχει επιλέξει μέχρι τώρα 4 μαθήματα).



 

 

Για να επιλέξει και άλλο μάθημα, θα πρέπει  να πατήσει το πράσινο κουμπάκι  πάνω δεξιά που λέει  «εγγραφή σε μάθημα» .



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η επόμενη οθόνη που θα εμφανιστεί είναι  το χαρτοφυλάκιο  του σχολείο  όπως βλέπετ ε στο κόκκινο  

παραλληλόγραμμο της παρακάτω εικόνας. Εδώ εμφανίζονται όλα τα μαθήματα  που έχουν αναρτήσει, μέχρι 

εκείνη την ώρα, οι καθηγητές του σχολείου μας και τα ονόματά τους. 



 

 

 

 

 



Δεξιά βλέπουμε  τον τύπο του κάθε μαθήματος (Κλειστά, Κλειστά με εγγραφή, Ανοιχτά). Τα μαθήματα που είναι ανοιχτά είναι γραμμένα με γαλάζια 

γράμματα.  Τα κλειδωμένα με εγγραφή από τον μαθητή είναι γραμμένα με μαύρα γράμματα. .  

 

 

Για να ανοίξουν  τα μαθήματα που είναι με εγγραφή, αρκεί να τσεκάρουν οι μαθητές το τετραγωνάκι που βρίσκεται μπροστά από το μάθημα. Αυτόματα 

γίνονται γαλάζια  τα γράμματα  και ένα πράσινο  √ (τσεκ) εμφανίζεται στο τέλος του μαθήματος, ταυτόχρονα μεταφέρεται στο χαρτοφυλάκιο του μαθητή. 



Τώρα πατώντας επάνω στο μάθημα ανοίγει και μπορεί να εργαστεί ο μαθητής. Για να επιστρέψει ο μαθητής στο χαρτοφυλάκιό του πατάει το πλήκτρο 

«Επιστροφή» 

 

Προτείνουμε να κατεβαίνουν  τα μαθήματα στον υπολογιστή σας, για διευκόλυνση των μαθητών αλλά και του συστήματος. 

  


